
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

成瀬中央小学校ＰＴＡ情報誌 
 令和 5年 9月吉日発行 

成瀬中央小学校ＰＴＡ 

校長 坂西 圭子 

 

 

 

あんさんぶる 

夏休み期間中の事故やケガもなく２学期を迎えほっとしました。PTA の皆様には、猛暑の中、畑や花壇の水やりにご協力をいただき、誠に

ありがとうございました。 

夏休みに、６年生の日光林間学校も無事に終わりました。１回目の足尾銅山での植樹体験だけが雷雨で中止になってしまったのですが、 

他の内容はすべて実施できました。 特に２日目の戦場ヶ原ハイキングは、小田代ヶ原を回る長いコースに挑戦し、全員が歩き通しました。 

3 日目の東照宮のガイドさんからは、｢３日目で、このような暑さの中、このように集中して話を聞ける学校はなかなかないです。｣と大いに褒

められた６年生でした。 

 

◆９月８日（金）、４年ぶりに全校での｢子供フェスティバル｣を行いました。 本校では、学校生活のリズムを徐々に取り戻すために、２学期の２

週目に設定しています。 当日は、台風１３号の接近もありましたが、みんなの笑顔があふれるひとときになりました。 

前日の CM集会を、出張のため見ることができない！ と嘆いていたので、教員が録画してくれました。４・５・６年生がセリフやアクションを工

夫して盛り上げているのを目の当たりにして、低学年にとっては、学芸会に向けてのお手本になったのではないでしょうか。 

 

◆１学期にご心配をおかけした給食の食器についてです。 すでに町田市教育委員会のおたよりでお知らせしましたが、食器が変わりました。 

ポリエチレンナフタレートという樹脂製を、２学期から使用しています。 

 

◆来月の 13日（金）・１４日（土）は学校公開・道徳授業地区公開講座をします。 詳細は今後お知らせをしますが、どの学級にも｢道徳｣の 

  授業公開があることと、ICT 機器を活用した授業を取り入れることが大きなところです。 また、土曜日の３校時の講演会にご参加いただい

た保護者のみ４校時の授業を参観することができるという事前申し込み制をとります。 講師は、本校のスクールカウンセラーで臨床心理士 

  の先生です。 サポーター以外の皆様も、どうぞご参加ください。 

 

◆２学期は、大きな地域行事も計画されています。 9/16（土）17（日）に行われた｢なるせだいまつり｣では、17 日にフォークソングクラブの

演奏がありました。 たくさんの応援ありがとうございました。 

夏休みに関して活動はなかったですが、1学期終りから見守りの 

学年強化週間にお手伝いいただいてありがとうございました。 

  また２学期は、今年サポーターが多いので、朝の安全活動は家庭

数の活動を１回で済ませられるように調整させていただいてます。 

  また今後３学期はサポーターさんと委員で朝の安全活動を行う予

定です。  

  夕方のパトロールはゴミ拾いを行いながら地域危険箇所などを巡

回しています。何か気づいたことがあれば指摘箇所を確認に行き

ますのでお知らせいただければと思います。 

 

本来、今年の夏休みには２つお仕事がありましたが、夏季水泳指導

は中止となりましたのでプールサポーターさんに向けて 2 学期以降

の登校見守りサポーターへまわっていただく旨のお便りを配布しまし

た。 

学校閉庁日期間中に花壇と畑の水やりを行いました。 

現在、10 月 21 日に開催されるサタディコンサートのお手伝い準備

を進めております。 

 

安全委員長より 開放文化委員長より 

＊詳細は議事録をご覧ください。議事録閲覧をご希望の方は、本部役員にお問い合わせください。 

学級委員会報告 ９月１3日（水）  

6. 印刷機入れ替えについて 

7. 会計担当より報告 

８. 校外地区担当より報告 

９. その他 

1． 校長先生挨拶 

2． 常任委員より 

3． 次年度委員・サポーターについて 

4． 公式 LINEアカウントについて 

5． 6年生卒業記念品購入について 

校長先生のお話 



 

     

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次年度サポーターについて 

 
先日、「成瀬中央小学校 PTA」LINE公式アカウン

ト運用変更について というおたよりを配布いたしま

した。すでにご登録いただいている保護者の方もお

られますが、まだご登録がお済みでない方はご協力

お願いいたします。 

公式 LINEアカウントについて 

本部から次年度のサポーター活動及び配置人数につ

いての検討内容を提案しました。 

今後サポーターについての意識調査アンケートを実施

いたしますので、ご協力よろしくお願いいたします。 

 

6年生卒業記念品購入について 

今年度も卒業生に記念品として卒業証書ホルダーと 

コサージュを贈ることを提案し、承認していただきまし

た。 

今年は６年生の人数が昨年より少ないため全体とし

ては費用に大きな差はなく予算内に収まる見込みで

す。 

証書ホルダー 約 70,000円 

コサージュ 約 12,000円 

印刷機入れ替えについて 

２学期早々に書面による臨時総会を開催しました。 

議案について、4分の 3以上の賛成をもって可決さ

れました。 

皆様、ご協力ありがとうございました。 

◆収入 8/31 町田市資源回収 （４～６月分） 

９，０００円 

※回収は毎月第二火曜日です。毎月１回の回収

でご不便おかけしますが、ご協力いただけると幸

です。また、出したのに回収されていないことがあ

れば公式 LINE よりご連絡ください。 

◆成瀬台地区委員会  

7/22 子供早朝座禅会 ＠ 東雲寺 

8/26       〃        

9/16（土）・（日） なるせだいまつり 

 

～今後の予定～ 

次回委員会は 10/7（土）10時～ゆりの木会館ホール開催予定 

 

 

◆南第二地区委員会 9/16 定例会に参加  

～今後の予定～ 

□成瀬コミュニティセンターまつり 

10/14（土）9時 30分～17時 

10/15（日）１０時～16時 

 

□町田市南第三高齢者支援センター主催 

  コミュニティー福祉フェア“楽しみ方の見つけ方” 

10/29（日）10時～15時＠成瀬会館 

 

□ふれあい子どもまつり 

11/3（金・祝）１０時～13時＠南成瀬小学校 

 

 

校外地区担当より 会計報告 

♪サタディコンサートについて♪ 

 

第2回実行委員会 8/24 成瀬中央小学校にて出演団

体との打ち合わせを行いました。 

10/21 開催日においてフォークソングクラブがオープニ

ングを行うため、 

開場時間が午前 9時 30分～、開演時間が 9時 45分

～、へと変更になりました。 

 

第 3 回実行委員会は 10/6（金）成瀬中央小学校にて

行う予定です。 

 


